

ENY. #  
ETOU  
AZ APACOK FŐNÖKE



JUN 30 1919

# SZABADSÁG



A legrégibb és legnagyobb magyar lap Amerikában. — Megjelenik minden nap.

Beolvadt lapok: Magyar Híradó, Magyarok Ostálya, Esti Újság, Amerikai Hírlap, Magyar Néplap, Magyar Hírmondó, Californiai Magyar Farnok.

The oldest established and largest Hungarian Paper Published Daily.

NO. 149. SZÁM. TWENTY-NINTH YEAR. Cleveland, New York, Chicago, Pittsburgh, Detroit, Csütörtök, 1919 június 26. HUSZONKILENCEDIK ÉVFOLYAM. EGYES SZÁM ÁRA 2 CENT.

## AZ ÚJ OLASZ KORMÁNY

Több városban hatalmas tüntetések folytak le az új kormány ellen.

Róma, június 24. Az olasz kormányválság véget ért. A király Francesco Nitti volt pénzügyminisztert nevezte ki miniszterelnök gyanánt, aki nyomban meg is alakította kabinetjét. Az új kabinet tagjai a következők:  
Miniszterelnök és belügyminiszter Francesco Nitti, külügyminiszter Tommaso Tittoni, gyarmattügyi miniszter Luigi Rossi, igazságügyi miniszter Mortara, hadügyminiszter Albrici generalis, pénzügyminiszter Francesco Tedesco, tengeregyesületi miniszter Sechi admirális, közlekedési miniszter De Vito, földművelési miniszter Visocchi, kereskedelmi miniszter Carlo Ferraris és postai miniszter Chizzetti.  
Az új kabinet már a napokban bemutatkozik a parlamentnek, ahol a miniszterelnök kifejti a kormány programját. A bemutatkozás elé rendkívül nagy érdeklődéssel tekintenek országáért. Amidőn a kormányalakítás nyilvánosságra került, több városban, mint Napolyban, Turinban és Milánóban heves tüntetések voltak Nitti miniszterelnök ellen. A tüntetéseket többnyire a leszerelt katonák csinálták, akik azt ítélik, hogy az új kormány megmondani az adriai partvidékről és Fiuméről.

## NEM KELL FÉLNI A FORRADALOMTÓL

E. H. Gary, az acéltörést előke bizik az amerikai munkásság jószágában.

Hartford, Conn. jelentik: E. H. Gary, a United States Steel Corporation igazgatósági elnöke az itteni Trinity College növendékei előtt beszédet tartott, melynek során kijelentette azt, melyek országban nem kell félni az ipari szétzülléstől, a forradalomtól, vagy az erőszakos módszerektől. Többek között ezeket jelentette ki:  
"Azok, akik azt hiszik, hogy a munkások nagy tömeget ebben az országban arra lehet bírni, hogy olyan mozgalomban vegyenek részt, amely a törvényeket akarja megsemmisíteni, nagyon félreismertik és kevése értéklik ezt a munkásságot. A nagy többség ennek határozottan ellene van és ebben a nagy többségben van a fiataloknak, a nemzet virágának a zöme is."  
"Tökéletesség a gazdasági vállalkozás és vezetés terén nem is remélhetünk. Ezért talán még ebben a nagyzeretlen kivilágított, előrehaladó és fellendülő országban sem fogunk általános, megszakítás nélküli fejlődést tapasztalni. A legtöbb esetben jótalanul emlegetik a munkásságra vonatkozóan egyik részről az általa elért nagyzerési eredményeket, a másik részről pedig azt, hogy törvénytelen és romboló eszmékkel van elteleve. A nagy többségnek a végső álláspontja ebben az országban feltétlenül a helyes irány lesz és ilyképpen csak a saját jólétüket fogják előmozdítani."  
"A bémunkások közül igen sokan szerették meg ingatlan vagyonát és bírták azokat a házakat, melyekben az otthonukat berendezték. Soknak vannak kamatozó értékpapírjaik is. Az ilyfajta munkásoknak a száma pedig egyre jobban növekedik. Ezek pedig csak oly ügyekkellettel akarják megvédeni ennek az országnak az ántez ményét, mint a náluk jóval gazdagabbak és biztosak lehetünk abban, hogy a befolyásuk és a szavazatuk a tulajdon és a személyes szabadság védelmére fogják használni. A míg lehetséges, meg kell a munkásoknak adni az alkalmat arra, hogy a munkásságukat a munkásságukkal megvédjék."  
(Folytatás a 3-ik oldalon.)

## AZ ÚJ NÉMET KORMÁNY



Képünkön bemutatjuk az új német kormányt, amely Bauer miniszterelnökkel az élén a békeszerződés aláírása mellett foglalt állást. A felső sorban balról jobbra: Mathias Erzberger, Wissel, Bauer miniszterelnök és Giesbaert. Az alsó sorban balról jobbra: Dr. Bell, Gustave Noska és dr. Schmidt. A középen Dr. Edward David, Bauer miniszterelnök az előbbi kabinetben a munkásság terét töltötte be. Külügyminiszter Dr. Müller szocialista vezető lett. Belügyminiszter Dr. Edward David, pénzügyminiszter és miniszterelnök helyettes Mathias Erzberger, közgazdasági miniszter Wissel, hadügyminiszter Gustave Noska, élelmiszer miniszter Dr. Schmidt, postai miniszter Giesbaert és munkássági miniszter Schlicker lett. Néhány tárca, mint az igazságügyi, még nincsen beöltözve.

## ÖRÖMMÁMORBAN USZIK PÁRIS

Agyuk dörgése, harangok zugása adta tudtára Páris népének, hogy a németek beadták derekukat. — Clemenceau a béke kihirdetése után nyugalomba készül vonulni. — Örülnek a németek is a háború végének. Harcias tüntetések a német nagyvárosokban. — Hírek a Bauer kormány bukásáról. — Bauer fenyegető kijelentései.

Páris, jun. 24. A francia főváros vette leirhatatlan ujjongással vette tudomásul, hogy a németek végre beadták a derekukat, kijelentve ahelyi készségeket, hogy a békeszerződést minden feltétel nélkül aláírják. Már csak pár óra hiányzott az ultimátum megállapított határidőig, amikor a németek a végleges választ voltak megadandók, midőn a külügyi hivatalhoz a német kormány igentől válasza megérkezett. A hivatalos első példányát Henry erdes, a német békedelégációhoz kirendelt szolgálattelvő tiszt kapta kézhez, aki Versaillesből autón rohant vele Párisba a külügyminiszteriumba, amely viszont telefonon közölte annak tartalmát a Hármastanácsnak. Nemsokára ezután megszólalt Páris erődít ményeinek ágyai, valamint az összes harangok, a gyárak sípjai s az utcák gyorsan megteltek néppel, amely késő éjjelig ujjongott, s rekedtre éljenzte magát.  
Öt év óta ez volt a párisi nép első igazi örömnépe. Nagy lelkesedés, rivalgás máskor is volt, de ilyen igazi örömsóha.  
HOGYAN ÖRÜLNEK A NÉMETEK?  
Kopenhágából jelentik: Egész Németországban hazafias tüntetések folynak arra a híre, hogy a kormány és nemzetgyűlés elszánták magukat a békeszerződés aláírására. Berlinben, Münchenben és más német nagyvárosokban nagyarányú tüntető felvonásokat tartanak, amelyekben rang és osztálykülönbség nélkül résztvesznek a németek, a harcias dalokat énekelve, valamint a híres német generálisokat életve járják be az utcákat.  
A konzervatív német sajtó

## BRAZILIA SZOROSABB ÖSSZEKÖTTETÉST KERES AMERIKÁVAL

Pessoa elnök hatalmas beszédet mondott az irányban azon a banketten, amelyet tiszteletére a washingtoni kormány rendezett.

Washington, június 24. — A kormány nevében Glass pénzügyminiszter bankettet adott Dr. Epitacea Pessoaék a brazil köztársaság elnökeinek a tiszteletére. A banketten a kormány tagjai kívül megjelentek a főváros politikai, pénzügyi és ipari életének kiemelkedőjei.  
A bankett folyamán a kormány nevében Glass pénzügyminiszter üdvözölte a délamerikai köztársaság elnökét. Annak a reményének adott kifejezést, hogy Pessoa látogatása csak közelebb fogja hozni a két államot egymáshoz.  
Pessoa elnök a pénzügyminiszter beszédére válaszolva kijelentette, hogy neki is az a célja, hogy Brazília minél közelebbi viszonyba lépjen az Egyesült Államokkal. Ennek a viszonynak semmi sem áll az útjában, ha tekintetbe vesszük azt a barátságot és nagy rokonszenvet, amely a két hatalmas köztársaság között fennáll. De ezeken kívül vannak olyan közös érdekek is, amelyek megkövetelik azt, hogy szorosabb viszony álljon fenn a két ország között.  
"A háború, ugymond, immár véget ért és Európa népei most, minden erőkkel rajta leszenek, hogy új "életre" keltessék az elpusztított városokat, falvakat és területeket, hogy újraépítsék iparukat, kereskedelmüket és közgazdaságukat. Ebben az építésben, a civilizációnak új fejlődésében csak két birodalom van, amely hathatósan nyújthat segítségét Európának és ez az Egyesült Államok és Brazília. E két birodalomtól várja odaát Európában az emberiség az anyagi segítséget.  
Brazília népe nevében köszönöm a washingtoni kormányt az a szíves fogadtatást, a melyben engem részített és ugyancsak Brazília népének nevében biztosíthatom az Egyesült Államok kormányát és népet arról, hogy Brazília mint a múltban, egy jövőben is a legnagyobb barátsággal és rokonszenvel viseltetik a nagy, hatalmas és boldog birodalom iránt.  
Pessoa elnök beszédét hosszantartó meleg ováció követte. Az elnök nevével és kíséretével még rövid körutat tesz az országban, mielőtt Brazíliába visszatérne. Körtúrában felkeresi az ország nagyobb városait, mint Philadelphia, Cleveland, Chicago St. Louis és San Franciscót is.

## BOLSHEVIK MINISZTER A GAZDASÁGI ROMLÁSRÓL

Varga Jenő a társadalmi védelem népbiztosa nyilatkozatában igen szomorúknak festi a kommunista gazdálkodás eddigi eredményeit.

## A BURZSOÁZIA TÉTLENSÉGRE KARHOZTATVA

Ausztriában szintén keservek az állapotok. Az osztrák vasutasok mozgolódnak. — Megcáfolják azt, mintha angol csapatok közelednének a magyar kommunista csapatok ellen.

## ELISMERIK A GAZDASÁGI PANGAST.

Az Associated Press jelenti Budapestről: Dr. Varga Jenő a társadalmi védelem minisztere, valamint a központi szoviet többi tagjai is, a szovietnek gyűlésén beismerték azt, hogy Magyarország a gazdasági romlás szélére vezetette az, hogy a tőkét a gazdasági életből kiküszöbölni kísérletet tegyen.  
"Mindaddig", mondotta Varga, "az eredmény úgy az ipar, mint a földművelés terén siralmasnak mondható. Az a körülmény, hogy a kormány nyolcszáz bankot társadalmiasított, egyáltalán mit sem javított a lehetetlen közgazdasági helyzeten."  
"A képzett burzsoázia, elmozdítva a régi helyéről, tétlenül ül és a tehetéseket nem érvényesíthet. Ellenben helyüket eredményeket felmutatni nem képes tapasztalatlan ifjak vették át, akiknek a tevékenysége sokszor abban merül ki, hogy egymással veszekednek."

## A SZAKMUNKÁSOK ELVESZTETTÉK A LEKESÉDSÉKÜKET.

Varga különösen azt emelte ki, hogy az ipar szocializálása folytán a szakmunkások és a nem képzett munkások egyenlő fizetéseknél részesülnek, miert is az előbbieknél semmi okuk sincsen arra, hogy a termelést fokozzák. Ezért a termelés alapon alig is szállított a különböző gyárakban 25 százaléktól egészen 75 százalékgig, míg a hányászatban 10 százaléktól egész 30 százalékgig. Ennek a gazdasági rendszert feltétlenül vissza kellene állítani.  
Mint hírlik, a szovietcsapatok ismét támadási kísérleteket tesznek Pozsony ellen.

## AZ OSZTRÁK VASUTASOK MOZGOLÓDNAK.

Az osztrák vasutasok, akik már márciusban sztrájkba állottak, magasabb munkabéreket követelve, most ismét nagyobb fizetést követelnek. Szeitz elnök erre azal felelt, hogy az esetben, ha a vasutasoknak ismét többet fizetnének, pénz már nem maradna. Kijelentette, hogy az utolsó nyolc hónap folyamán a kormány a katonák és munkások jólétének javítására kétfélekoronát költött. Kijelentette azonban, hogy augusztusban újból kaphatnak bérjavítást a vasutasok.  
A kommunisták szerint Rothschild és más gazdag emberek garantálják a kormány katonaságának a nyugdíját, míg pedig, ha a gazdag emberek ilyen irányban költekeznek, ennek a vége a kommunizmus uralma lesz.  
(Folytatás a 3-ik oldalon.)

## AZ OROSZ SZOVIET FENYEGETÉSE.

London, jun. 24. Az orosz szoviet kormányt az követeli, hogy a balszeviek letartóztatott new yorki képviselőjét, Martenst azonnal bocsássák szabadon, ellenkező esetben megtorlással fogják élni az Oroszországban levő amerikaiak szemében.  
New Yorki hírek megemlítik, hogy az oroszok itt nyilván tévednek, mert Martens nincs és nem is volt letartóztatva, hanem hivatalos helyiségében házkutatást tartottak s megidézték tananak a kongresszusi vizsgálóbizottság elé.

## A békeszerződés kivonata

A szövetségesek által szerkesztett békefeltételek feltétlen elfogadásával Németország beleegyezik, hogy: a területét Európában 208,805 négyzetmérföldről 172.000 négyzetmérföldre csökkentessék, hogy a népességének a létszáma 66,000,000-ról 54,000,000-ra csökkenjen, hogy a 2,950,000 négyzetmérföldnyi területű gyarmatait elveszítse, hogy Elzász-Lotharingia Franciaország, Felső-Szilézia egyrésze Cseh-Szlovákia, illetve Lengyelország, Posen legnagyobb része és nyugati Poroszország egyrésze Lengyelországra, Malmédy és környéke Belgium legyef, hogy a Saar völgyében, Felső-Sziléziának át nem adott részén Kelet-Poroszországra egyes részén és Schleswigben népszavazás döntson a hovatartozandóság kérdésében, hogy Danzig városa és kikötője nemzetközivé legyen, hogy Ausztria függetlenségét kapjon, hogy Európán kívül minden igényeiről lemond, hogy a hadsergének békéltetésáért 2,000,000-ról 200,000-re, illetve 1920 márciusban 100,000-re szállítja le és megszünteti a kötelező katonai szolgálót, hogy a haditengerészetét, mely eddig negyvennégy csatahajóból és ötvenkét cirkálóból állott, hat csatahajóra és hat cirkálóra csökkentse, hogy a Rajnától 50 kilométernyi távolságra minden erődítményt lebont, hogy megszünteti a hadianyagokkal való kereskedést és legnagyobb részét a gyártásnak is, hogy Németország egyrészt tíz évig, illetve a fizetések megtörténtéig szövetséges csapatok szállják meg, hogy lebontja Helgoland erődítményeit és megnyitja az összes országoknak a kieli esatornát, hogy nem szervez repülő hadiflottát, hogy elvállalja a felelősséget a szövetséges országoknak okozott összes károkért, hogy az összes polgári kártérítési igényeket kielégíti, első részletül 5 milliárd dollárt fizet, míg a végső összeget 1921 május elsejéig egy szövetséges bizottság állapítja meg, hogy a császárt bíróság elé állítják és hogy kiadja a háború miatti felelősséggel terhelt összes polgárait.  
A konzervatív német sajtó

...dők, amely legszomorubb...  
...akban a Nueces és a Rio...  
...grande között jelenik meg...  
...először is a Rio Leonához, a...  
...Rio Frio fő ágához igyekeztünk...  
...s azután a Rio Nueces ama...  
...helyéhez, ahol a Turkey Creek...  
...teleomlik. Tőlünk északnyu...  
...tra fektűt a magas Leona...  
...egy, közelében Fort Inge-zsel...  
...A csapatnak mellette kellett...  
...gyan elhaladni, de úgy, hogy...  
...z erőd őrsége meg ne lássa...  
...seméltük tehát, hogy nem so...  
...ára valami életjelzt vesztünk...  
...szre Gibsonról és társairól.  
...A talaj, melyen haladtunk...  
...rendkívül alkalmas volt a gyors...  
...vagyására. Sik, apró füvi...  
...rairein voltunk, melyen lova...  
...könnyedén száguldtak to...  
...bb. A levegő igen tiszta...  
...bit, úgy hogy a látóhatár át...  
...tszóan és világosan tündő...  
...rt előtünk. Mivel délny...  
...tra lovagoltunk, kivált az ar...  
...s fekvő tájakra figyeltünk és...  
...s irányra kevéssé gondol...  
...nk. Ezért nem volt csoda...  
...gy lovasok közeledt későn...  
...ettük észre, akikre Old Death...  
...gelmettetett bennünket. Jobb...  
...lé mutatott és így szólt:  
...— Nézenek csak oda mes...  
...rs! Minek tartják azt, ami...  
...t látnátó?  
...Egy sötét pontot láttunk...  
...mely csak nagyon, de nagyon...  
...sán közeledt.  
...— Hm! — mondotta Lange...  
...közben szemét kezével be...  
...nyezte — az ébonyosan...  
...lámi ott legelő állat!  
...— Ugy! — mosolygott Old...  
...eath. — Állat! Még ped...  
...gelő állat! Pompás! Ugy lát...  
...k, hogy az ön szemei még...  
...em szoktak hozzá a távlat...  
...z a pont körülbelül két angol...  
...félföldnyire van tőlünk. Ily...  
...esse távolságból nem lehet...  
...gy nagy pontnak látni egy...  
...dot. Bivalynak, ötször o...  
...gy bivalynak kellene annak...  
...nni, minő egy felnőtt elefánt...  
...s erre bivaly nincs. Lehet...  
...gyan, hogy valamely bivaly...  
...őkevény erre is elköborol né...  
...de az sem ebben az évszaka...  
...n, hanem csak tavaszkor...  
...gy őszszel. Azonkívül a já...  
...tlan ember rendkívül köny...  
...ven esalódik oly tárgy mo...  
...sára nézve, amely tőle oly tá...  
...ságságban van. A bivaly vá...  
...legelés alkalmával igen la...  
...s, csak lépésről-lépésre ha...  
...d előre. De fogadok akárm...  
...gy, hogy ott az a pont sebes...  
...gtatva halad.  
...— Lehetetlen — mondá Lan...  
...— Nos, ha a fehérek oly hi...  
...san gondolkoznak — felel...  
...nd Death — halljuk, mit...  
...nd a fekete. Sam, mit gon...  
...sz, mi az ott a tóvalban!  
...A szeressen eddig szerény...  
...gból hallgatott. Most azon...  
...gyénes fölszólítására így...  
...— Lovasok! vagy. Négy, öt...  
...gy hat.  
...— Azt gondolom én is. Ta...  
...a indiánok!  
...— Ó nem, sirrah! Indé...  
...m jössz oly egyenesen fel...  
...hez. Indián először elbujsz...  
...gy látsz titokban fehért, még...  
...m beszélsz vele. A lovasok...  
...z felénk egyenesen, tehát...  
...gy fehér.  
(Folytatjuk.)  
**FONTOS!**  
...a eddig nem tudott ango...  
...z meg tanulni, küldje hoz...  
...zánk nevét és címét.  
...The Universal Institute  
...5 W. 108 St. New York.  
...dollárért nagy kiadásítás  
...Szászok pénzéből az  
...Szászok kő és nagy  
...Szászok rakomány...  
...Mely b en készítés...  
...vagy részletes leír...  
...Szászok rakomány...  
...Szászok rakomány...  
...L. FAZEKAS,  
...1463 First Avenue,  
...NEW YORK CITY.  
**MILLIOKAT**  
...stiek ki hasznos találomra...  
...megmutatjuk Önnek, hogyan...  
...a az Ön gondolatait dolláro...  
...válatzatni. Irjon és kérje a  
...gyar Osztályunktól a díjmen...  
...t utmutatónkat.  
...American European  
...Patent Offices Inc.  
...Broadway, New York, N. Y.



AMERIKAI HATÓSÁGOK

MEZETT

deli pengkuldest... atot, amely így...

us 21. FORK. ket eszko. ANK Bukarest.

nk atutalt penzt... etteinek, meg pe... en, mert Erdely... omban.

0. tetben, hogy a mi... emenyek biztons... esetre sem vesz...

vetkezo cimre

MI BANK

NEW YORK, N. Y. fogadunk.

asztok donto tobbsege... velt. Az ilyen part... venni a kalapot. Nem... program miatt, hanem... mert azt, amit a program... igrert a part, a megbizatas... nt be is valtotta.

ENGYEL-UKRAN FEJY-VERSEJENET.

ris, jun. 24. A Galiciana... hlyhnyaban egymással... rnakok es lengyelek... versznetet kötöttek. Meg... odas törtent a lengyelek... manok között is arra, néz... hogy a Dnjesztort egyik... em fogja átlnpi.

TEK EMBERT

meleg gyogyit. Keseruen... nos arra alkotva, hogy az... nak ellentálljon.

ra ezrvel szedi aldozatait... veszik, igyet sem vetnek... abb megbetegedésnek.

er emberit, melyek bekerulve az emberi... akre tették, amelyeket a...

lóditak gyogyító hatásában bízta...

ra berendezve, hogy... zának ellent álljon.

több gondot fordít egész... munkaképességét, életkedvét

azult, ha érzi, hogy vér... gyengülnek.

eg leveri lábáról, gedző, izomerősítő és vér... ezer ember által lett... ARTOGLORY olyan vegyi... vzetlenül hatnak az ideg... gondos ápolásban részesít... dollar. Kapható a feltá... Patika, 160 Second Ave... rendelésénél hivatkozzon

ÜRÖMMÁMORBAN USZIK PÁRIS

(Folytatás az 1-6. oldalról.)

ok kijelölésére vonatkozó fel... tételek megszövegezésével már... körülből kézen vannak s in... takedés történt, hogy a lehető... leggyorsabb idő alatt kézbesít... hető legyen az osztrákoknak a... szerződés teljes szövege. Való... színű, hogy az osztrákok is alá... rhatják a szerződést pénteken... vagy szombaton.

Bulgáriát és Törökországot... illetőleg az amerikai delegáció... némileg zavarban van, mert... még mindig nem tudják, vaj... on Amerikának alá kell irni... velük a békeszerződést, miután... az Egyesült Államok egyikkel... nem volt tényleges háboruban.

A delegációnak a nemzetközi... jogban jártas szakértőit azt hi... skák, hogy Amerikának, mint a... Nemzetek Ligája egyik tagjá... tak igenis alá kell irni a szer... ződéseket. Miután azonban a... Nemzetek Ligájának Amerika... sa a szentűs bejegyzésével... lehet tagja, előbb valószínűleg... meg kell bizonyosodni, hogy az... erre vonatkozó szerződést a... szentűs szentesítse. Miután ez... hosszabb időt vesz igénybe,...

America alkalmazint utolag is... hozzáadhatja a szerződéshez... as aláírását, s e miatt nem kell... a delegáció egyik részének to... vábba is Párisban vesztgel... nie.

AUSZTRIAVAL IS BÉKÉT KÖTNEK.

Páris, jun. 24. A harmak ta... nésca érkezett a pénzügyi... szakemberekkel avgiból, hogy... befejezések az osztrákokkal... kötépd békeszerződés fogal... mazványát s megállapítsák azt... az összeget amit az osztrákok... kal akarnak fizetni. Ilymódon... a békeszerződés rövidesen... elkészül, habár akkorára már... nem is, hogy Wilson elnök be... várhassa. A szövetségek az... eredeti tervezetnek az válto... zásokat eszközölték, tekintettel... a azok anyagi helyzetére, amiben... Ausztria van. A szerző... dás nem fogja az követelni,...

hogy az osztrákok előző: mind... járt fizessenek le ezer millió... dollárt, mint azt eleinte terve... ték, mivel abban az esetben az... ország minden tőke nélkül ma... radna s ipara még jobban meg... bénulna. A fizetni valóké kér... dését a reparációs bizottságra... hagyják, amely majd később... fog a dolgoban határozni, ha... az osztrák pénzügyi viszonyok... inkább rendbe jönnek. Olasz... ország fog csalódní leginkább,...

mert az hitte, hogy tetemes... összeget kap majd Ausztriától.

Az amerikai hadsereg létszáma.

Washington, jun. 24. — Az... amerikai hadsereg létszáma a... tengerészetet s a tengerügyi... csapatokat is beleszámítva, jun... 17-én 1 millió 132 ezer 743... ember volt. Ebből 592 ezer volt... Európában s 130 ezer utban... visszafelé Európában nem... marad több, csak öt amerikai... hadosztály.

Fosztogatnak Berlinben.

Berlinből jelentik: A város... szakai részben ma igen sok... izetet megrohantak és kirabol... tak.

A katonai rendőrség helyreállította ugyan a rendet, azonban attól félnek, hogy a zavarok még ismétlődni fognak.

NEM KELL FÉLNI A FORRADALOMTÓL

(Folytatás az 1-6. oldalról.)

ra, hogy vagyoni jólétét növel... hesse. Ez irányban bizonyos,...

gary szerint bizonyos az, hogy... a közvélemény a jövőben... okkalta jobban befolyásolni... fogja a munkaadók viselkedé... sét a munkásokkal szemben,...

mint azt a múltban tette. Min... den munkásnak meg kell adni... as alkalmat arra, hogy a saját... érdemei eredményeképen emel... vedhessék és hogy az, ha a mun... kadó a munkásainak testi és... szellemi jólétével törődik, ez... munkaadónak dollárokbán és... centekben is kifizeti magát,

A görögök helyzete Kis-Azsiában.

Párisból jelentik: A Reuter... ügynökséghez beérkezett hiva... talos hírek szerint a görög... csapatok helyzete Kis-Azsiában... rendkívül veszedelmes. A törö... kök hadereje négyezeresen mu... ja felül a görögöket és az sem... lehetetlen, hogy az utóbbiakat... kiűzzik Kis-Azsiából. A hírek... szerint a görögök máris vissza... vonulóban vannak a törökök... előtt, akiknek kitünő tüzféré... güik és bőséges municiójuk van.

Vizsgálat az elsüllyesztett német flotta ügyében.

A franciák kártérítést követel... nek a német csatlósításról ígért... elsüllyesztett német hajókról.

Párisból jelentik: A Hármas... Tanács egy szakértőből álló bi... zottságra bízta annak eldönté... sét, vajjon a németek megsér... tették-e a fegyverszüneti szer... ződést a hadiflottájuk elsüllye... zésével. A francia kamara költ... ségvétési bizottsága delegációt... küldött Clemenceau miniszter... elnökéhez, amely felvilágosítást... kért tőle, mint a konferenciá... előkötől: vajjon a németek... kell megfizetnie azoknak az... elsüllyesztett hadihajóknak az... árát, amelyet Franciaország ka... pott volna?

Öngyilkos németek.

A béke híreire állítottak számos... elászi német öngyilkosságot... követett el.

Párisból jelentik: Az Intran... singeant című lap arról értesül,...

Harc az eszthonok és németek között.

Kopenhágból jelentik: Mint... az egyik eszthoniai hivatalos... jelentés megállapítja, hét napi... fegyverszünet után a német és... az eszthon csapatok között a... hareok a rigai öbölét egészen... Ronnenburgig elhúzódtó egész... fronton kiujtak.

Lemondanak a német tábornokok.

Berlinből jelentik: Maereker... tábornok, aki a Weimar őrize... tere kirendelt csapatok felett... parancsnokol, az ide Weimar... ből beérkezett egyik híradás... szerint a különböző pártok tag... jaiból összevredött gyűlés... előtt igen pesszimistlikusan... nyilatkozott a békeszerződést... illetően.

Az összes tábornokok és tá... borkari tiszték lemondással fe... nyegedődnék arra az esetre, ha... a kormány minden fenntartás... nélkül aláírja a békeszerződést,...

AMERIKA VESZTESÉGE.

Washington, jun. 24. — Az... Európába küldött amerikai ka... tonaság vesztesége a hadügymi... nisterium jelentése szerint 269... ezer 16 ember.

Ütközésben esett el 33 ezer... 754, halálosan sebesült 13 ezer... 570, betegségeben meghalt 23... ezer 396, baleset s más ok miatt... 4942. A halottak száma ösz... szesen 75 ezer 662, a sebesül... teké 210 ezer 9984.

Szerezze Vissza Egészsége Életerejét NUXATED IRON

Elősegíti Felépítést, Erőjét, Tehetőségét és Kitartását. 3,000,000 Ember Használja Évente. Kérdezze Orvosát vagy Gyógyászát.

SZÁZ SZÓNAK IS EGY A VÉGE! Lábizzadás ellen, dagadt, sebes, bütykös, lábak meggyógyítására s a láb frissé, ruganyosá tételére nincs jobb, mint a



VÖRÖS KERESZT PATIKA

8901 Buckeye Road, Cleveland, Ohio

BOLSHEVIK MINISZTER A GAZDASÁGI ROMLÁSRÓL

(Folytatás az 1-6. oldalról.)

Bőlshö jelenti Farmer Murphy amerikai tudósító: Az itte... ni esti lapok a napokban egy hírt közöltek, mely szerint angol... csapatok vannak utban Bécs felé, ahonnan a magyar kommun... ista csapatok ellen fognak felvonulni. Az itteni angol missió... azonban kérdésközlősködésre kijelentette, hogy az angol csapatok... ilyenmü modulatúairól egyáltalán minem tudomása.

INTERVJU AZ ANGOL BIZOTTSÁG FEJVEL.

Sir Thomas Cunningham, az angol missió feje intervjut... adott a Neue Freie Presse című bécsi lap tudósítójának, amely... ben kitérjett azokra a veszedelmekre, amelyek Bécs városának... lakosságát fenyegetnek abban az esetben, ha kommunista ke... rülének uralomra. Szerinte ez feltétlenül éhínséget jelentene... annál is inkább, mert a szövetségesek nem lennének hajlandók... olyan országot élelmezni, amelynek bolshevik kormány van. Kijelentette, hogy az esetben, ha a bolshevikék Bécsbe benyom... dulnának, rögtön kirabolnák a várost és ha már nem talál... nának elemelni valót, egyszerűen ott hagynák és tovább nem... törődnek vele.

AZ ALDOZATOK TEMETÉSE.

Most temették el a múlt vasárnap zavargások áldozatait. Az... hitték, hogy a temetés alkalmával újabb zavargások lesz... nek, azonban ez a félelem alaptalanak bizonyult. A menet a... Ringen keresztül a Schwarzenberg térre vonult és innen a... temetőbe. A menetet három lovas vezette, fekete lovakon, melyek... teljesen be voltak fedve fekete lepellet.

MEGGYILKOLT ASSZONY.

Egy farm mellett egy félig el... éggett nő holttestére akadtak.

Fremont, junius 24. Ballville környékén egy bokorban egy félig megégett nő holttestére bukkantak ma reggel. M. Rip, melapach a farm tulajdonosa, aki a holttestet felfedezte, azt mondja, hogy szombaton este többed magával látta, hogy a mezőn egyik bokorból füst csap fel, de nem tulajdonított... tak annak semmi különös dol... got. A nő feje és melle any... nyira összeégett, hogy lehet... lenne felismerni őt. A holt... test mellett egy toledói gyű... möleskereskedőnek a cimkéjét... találták és ez az egyetlen... nyom, amelyen a rendőrség a... nyomozásban elindulhat. A meggylilkolt asszony harminc és... negyven év körül lehet.

A TORNADO PUSZTÍTÁSAL.

Az áldozatok száma sokkal ke... vesőbb mint azt az első napon... hitték.

Fergus Falls, Minn., jun. 24. Az a katasztrófa, melyet a torna... do vasárnap délután okozott, sokkal kisebb, mint azt az első... napon gondolták. A rettenetes... vihar mintegy ötszáz épületet

A FELESÉGGYILKOS ORVOS BÜNPERE

A tárgyalás harmadik hete. — A Burns detektív vállalat egyik detektívje a házkutatásról tesz vallomást. — Több gyanus körülményt hoz fel a doktor ellen. — Egy újságról vallomása.

New York, jun. 24. A fele... séggyilkos orvos bünpére tárg... yalásának harmadik hete most kezdődött el. A tárgyalás... íránt most is épen olyan ér... deklódés mutatkozik, mint az... első napokban, amennyiben a... tárgyalót nem nap-nap mellett... egészen zsufoltság megtölti az... érdeklődő közönség. Dr. Walter... Keene Wilkins következe... tesen tagadja a terhére rótt... bünt és minden erejével igyek... szik bizonyítani ártatlanságát.

TIZENEGYEZER MILLIOT KÜLDÖTT A HADÜGYMINISZTERIUM.

Washington, jun. 24. — Baker... miniszter a képviselőház vizsgáló bizottsága előtt kijelentette, hogy a hadügyminiszterium a háború megzése óta 14 ezer 544 millió dollárt költött el s ebből az összegből 1829 millió dollárt külföldön teljesített bevásárlásokra fordították.

A LEGNAGYOBB REPULÓGÉP.

London, jun. 24. — A Tarrant repülőgéppár elkészítette a világ legnagyobb repülőgépét, egy óriási triplán. A három... fedeli gép középső fedele 131... láb széles. A test maga 76... láb hosszú s magassága 37 láb. A gépet hat motor hajtja, amely... nek mindegyike 500 lóerőt képes kifejteni.

Olaszok és görögök visszavandorlása.

New York, jun. 24. A visszavandorló idegenek olyan... óriási tömegekben kérnek ut... léseket, amilyenre még ed... dig talán nem volt példa. Na... ponta átlag 3 ezer görög és olasz áll a vámhatárl előtt s... az a hivatal, ahol az utvele... let adják, sokszor éjjelig is... nyitva kell tartani.

MEGKEZDI A DEPORTÁLÁST.

Chattanooga, Tenn., jun. 25. — Négyezred ellenséges idegent, akik Porth Ogleshorpeban voltak internálva, a honlapi nap... folyamán Charlestonba szállítanak, s erős felügyelet mellett egy Németországba induló hajóra rakják őket. A deportál... tak valamennyien német márt... roztok, akik mostanig internál... va voltak.

MEXICOI LAZADÓK VERESÉGE.

El Paso, Tex., jun. 24. — Az itteni katonai parancsnok... sághoz érkezett jelentések szer... rint abban az összetűzésben, amit mexicói szövetséges csapatok kezdtek Villa emberei ellen, a Villa lázadók részéről 63 ember esett el s igen sok megsebesült.

A FINN ALKOTMÁNY.

Washington, jun. 24. — A finn országgyűlés mint a külügyminiszterium értesül, elfogadta az új alkotmánytervezetet 165 szavazattal 22 ellen.

UJABB HÁZKUTATÁSOK A VÖRÖSEKNÉL.

New York, jun. 23. — A Rand Society of Social Science helyiségeiben megint házkuta... tást tartottak a háztárgyak s ez alkalommal gő rőpiratot s nagymennyiségű levelezést foglaltak le. A lefoglalt iratok hír szerint mind lázadó tartal... maok.

NAGYGAZDASÁGOK PÉNZSZÜKSÉGELETE.

A pénzügyi népbizottság az azonos tárgyú korábbi rendelet natáyon kívül helyezése mellett a 100 magyar holdnál nagyobb gazdaságok pénzükségletének ellátását rendeltileg részletesen szabályozta. E gazdasági pénzükségletéről a pénzügyi központ mezőgazdasági hitelosztálya gondoskodik.

A szükséges pénz nem rendelkező ilyen gazdaságok részére a járási munkástanács intéző bizottsága a Pénzügyi Központ részéről megbízott járási pénzügyintézőt folyósímlát

A munkásszövetség az acélvidékeken.

Pittsburgh, Pa., jun. 24. — Az American Federation of Labor eddig a vas- és acélipar munkásainak szervezése végett már csak azért sem tehetett sokat, mert nem engedték meg az érdeklét városokban, hogy termekben tartson ilyen célból gyűléseket. Most annak a híre érkezik McKeesportról, hogy legközelebb már nem az utca sarkán, hanem termekben tartanak népgyűléseket a szervezők, s nem lesznek kivéve annak a geszedelmének, hogy a városi hatóságok letartóztatják őket.

Washingon, jun. 24. — Baker miniszter a képviselőház vizsgáló bizottsága előtt kijelentette, hogy a hadügyminiszterium a háború megzése óta 14 ezer 544 millió dollárt költött el s ebből az összegből 1829 millió dollárt külföldön teljesített bevásárlásokra fordították.

Az első tanu Allen Mayers detektív volt. Vallomásában részletesen elmondotta a házkutatás történetét. Elbeszélte azokat a pörbeszedéseket, amelyeket Wilkins doktorttal folytatott és annak a gyanúnak adott kifejezést, hogy a büntény után nyomban vizsgálatot tartottak Wilkins orvos villájában, majd később a feleséggyilkosság gyanújának felmerülése után szemmel tartották az orvost mindaddig, amíg letartóztatása meg nem történt.

Az első tanu Allen Mayers detektív volt. Vallomásában részletesen elmondotta a házkutatás történetét. Elbeszélte azokat a pörbeszedéseket, amelyeket Wilkins doktorttal folytatott és annak a gyanúnak adott kifejezést, hogy a büntény után nyomban vizsgálatot tartottak Wilkins orvos villájában, majd később a feleséggyilkosság gyanújának felmerülése után szemmel tartották az orvost mindaddig, amíg letartóztatása meg nem történt.

Az első tanu Allen Mayers detektív volt. Vallomásában részletesen elmondotta a házkutatás történetét. Elbeszélte azokat a pörbeszedéseket, amelyeket Wilkins doktorttal folytatott és annak a gyanúnak adott kifejezést, hogy a büntény után nyomban vizsgálatot tartottak Wilkins orvos villájában, majd később a feleséggyilkosság gyanújának felmerülése után szemmel tartották az orvost mindaddig, amíg letartóztatása meg nem történt.

Az első tanu Allen Mayers detektív volt. Vallomásában részletesen elmondotta a házkutatás történetét. Elbeszélte azokat a pörbeszedéseket, amelyeket Wilkins doktorttal folytatott és annak a gyanúnak adott kifejezést, hogy a büntény után nyomban vizsgálatot tartottak Wilkins orvos villájában, majd később a feleséggyilkosság gyanújának felmerülése után szemmel tartották az orvost mindaddig, amíg letartóztatása meg nem történt.

Az első tanu Allen Mayers detektív volt. Vallomásában részletesen elmondotta a házkutatás történetét. Elbeszélte azokat a pörbeszedéseket, amelyeket Wilkins doktorttal folytatott és annak a gyanúnak adott kifejezést, hogy a büntény után nyomban vizsgálatot tartottak Wilkins orvos villájában, majd később a feleséggyilkosság gyanújának felmerülése után szemmel tartották az orvost mindaddig, amíg letartóztatása meg nem történt.

Az első tanu Allen Mayers detektív volt. Vallomásában részletesen elmondotta a házkutatás történetét. Elbeszélte azokat a pörbeszedéseket, amelyeket Wilkins doktorttal folytatott és annak a gyanúnak adott kifejezést, hogy a büntény után nyomban vizsgálatot tartottak Wilkins orvos villájában, majd később a feleséggyilkosság gyanújának felmerülése után szemmel tartották az orvost mindaddig, amíg letartóztatása meg nem történt.

Az első tanu Allen Mayers detektív volt. Vallomásában részletesen elmondotta a házkutatás történetét. Elbeszélte azokat a pörbeszedéseket, amelyeket Wilkins doktorttal folytatott és annak a gyanúnak adott kifejezést, hogy a büntény után nyomban vizsgálatot tartottak Wilkins orvos villájában, majd később a feleséggyilkosság gyanújának felmerülése után szemmel tartották az orvost mindaddig, amíg letartóztatása meg nem történt.

Az első tanu Allen Mayers detektív volt. Vallomásában részletesen elmondotta a házkutatás történetét. Elbeszélte azokat a pörbeszedéseket, amelyeket Wilkins doktorttal folytatott és annak a gyanúnak adott kifejezést, hogy a büntény után nyomban vizsgálatot tartottak Wilkins orvos villájában, majd később a feleséggyilkosság gyanújának felmerülése után szemmel tartották az orvost mindaddig, amíg letartóztatása meg nem történt.

Az első tanu Allen Mayers detektív volt. Vallomásában részletesen elmondotta a házkutatás történetét. Elbeszélte azokat a pörbeszedéseket, amelyeket Wilkins doktorttal folytatott és annak a gyanúnak adott kifejezést, hogy a büntény után nyomban vizsgálatot tartottak Wilkins orvos villájában, majd később a feleséggyilkosság gyanújának felmerülése után szemmel tartották az orvost mindaddig, amíg letartóztatása meg nem történt.

Az első tanu Allen Mayers detektív volt. Vallomásában részletesen elmondotta a házkutatás történetét. Elbeszélte azokat a pörbeszedéseket, amelyeket Wilkins doktorttal folytatott és annak a gyanúnak adott kifejezést, hogy a büntény után nyomban vizsgálatot tartottak Wilkins orvos villájában, majd később a feleséggyilkosság gyanújának felmerülése után szemmel tartották az orvost mindaddig, amíg letartóztatása meg nem történt.

Az első tanu Allen Mayers detektív volt. Vallomásában részletesen elmondotta a házkutatás történetét. Elbeszélte azokat a pörbeszedéseket, amelyeket Wilkins doktorttal folytatott és annak a gyanúnak adott kifejezést, hogy a büntény után nyomban vizsgálatot tartottak Wilkins orvos villájában, majd később a feleséggyilkosság gyanújának felmerülése után szemmel tartották az orvost mindaddig, amíg letartóztatása meg nem történt.

Az első tanu Allen Mayers detektív volt. Vallomásában részletesen elmondotta a házkutatás történetét. Elbeszélte azokat a pörbeszedéseket, amelyeket Wilkins doktorttal folytatott és annak a gyanúnak adott kifejezést, hogy a büntény után nyomban vizsgálatot tartottak Wilkins orvos villájában, majd később a feleséggyilkosság gyanújának felmerülése után szemmel tartották az orvost mindaddig, amíg letartóztatása meg nem történt.

Az első tanu Allen Mayers detektív volt. Vallomásában részletesen elmondotta a házkutatás történetét. Elbeszélte azokat a pörbeszedéseket, amelyeket Wilkins doktorttal folytatott és annak a gyanúnak adott kifejezést, hogy a büntény után nyomban vizsgálatot tartottak Wilkins orvos villájában, majd később a feleséggyilkosság gyanújának felmerülése után szemmel tartották az orvost mindaddig, amíg letartóztatása meg nem történt.

Az első tanu Allen Mayers detektív volt. Vallomásában részletesen elmondotta a házkutatás történetét. Elbeszélte azokat a pörbeszedéseket, amelyeket Wilkins doktorttal folytatott és annak a gyanúnak adott kifejezést, hogy a büntény után nyomban vizsgálatot tartottak Wilkins orvos villájában, majd később a feleséggyilkosság gyanújának felmerülése után szemmel tartották az orvost mindaddig, amíg letartóztatása meg nem történt.

Az első tanu Allen Mayers detektív volt. Vallomásában részletesen elmondotta a házkutatás történetét. Elbeszélte azokat a pörbeszedéseket, amelyeket Wilkins doktorttal folytatott és annak a gyanúnak adott kifejezést, hogy a büntény után nyomban vizsgálatot tartottak Wilkins orvos villájában, majd később a feleséggyilkosság gyanújának felmerülése után szemmel tartották az orvost mindaddig, amíg letartóztatása meg nem történt.

Az első tanu Allen Mayers detektív volt. Vallomásában részletesen elmondotta a házkutatás történetét. Elbeszélte azokat a pörbeszedéseket, amelyeket Wilkins doktorttal folytatott és annak a gyanúnak adott kifejezést, hogy a büntény után nyomban vizsgálatot tartottak Wilkins orvos villájában, majd később a feleséggyilkosság gyanújának felmerülése után szemmel tartották az orvost mindaddig, amíg letartóztatása meg nem történt.

Az első tanu Allen Mayers detektív volt. Vallomásában részletesen elmondotta a házkutatás történetét. Elbeszélte azokat a pörbeszedéseket, amelyeket Wilkins doktorttal folytatott és annak a gyanúnak adott kifejezést, hogy a büntény után nyomban vizsgálatot tartottak Wilkins orvos villájában, majd később a feleséggyilkosság gyanújának felmerülése után szemmel tartották az orvost mindaddig, amíg letartóztatása meg nem történt.

Az első tanu Allen Mayers detektív volt. Vallomásában részletesen elmondotta a házkutatás történetét. Elbeszélte azokat a pörbeszedéseket, amelyeket Wilkins doktorttal folytatott és annak a gyanúnak adott kifejezést, hogy a büntény után nyomban vizsgálatot tartottak Wilkins orvos villájában, majd később a feleséggyilkosság gyanújának felmerülése után szemmel tartották az orvost mindaddig, amíg letartóztatása meg nem történt.

Az első tanu Allen Mayers detektív volt. Vallomásában részletesen elmondotta a házkutatás történetét. Elbeszélte azokat a pörbeszedéseket, amelyeket Wilkins doktorttal folytatott és annak a gyanúnak adott kifejezést, hogy a büntény után nyomban vizsgálatot tartottak Wilkins orvos villájában, majd később a feleséggyilkosság gyanújának felmerülése után szemmel tartották az orvost mindaddig, amíg letartóztatása meg nem történt.

Advertisement for Columbia Six cars, featuring an image of the car and text describing its features and availability.

Advertisement for Amerikai Magyar Segélyző Szövetség, detailing membership information and contact details.

Advertisement for Cho-ec, a health product, with a portrait of a man and descriptive text.

Advertisement for Beteg Emberek in Detroit, featuring a portrait of a man and text about medical services.

Advertisement for Dr. Russel, a medical professional, with a portrait and text about his practice.





KIS HIRDETESEK ARSZABASA.

KERESTETES, MUNKÁT NYER... HIRDETESEK... KIS HIRDETESEK...

Keresünk MILLMENEKET, TRUCKEREKET, ugrszintén MUNKASOKAT...

THE PHILADELPHIA RUBBER WORKS CO. Employment Officeban, 123 Bartsge Street, Akron, O.

CHIPPERSEK és YARD MUNKASOK felvételnél a THE UNITED ALLOY STEEL CORP. Canton, Ohio

SHEET METAL Workerok gyakorlatok hoods és fender munkába felvételnek.

THE TEMPLAR MOTORS CORP. Madison és Halstead 147-149

GÉPSEGÍTŐK ÉS VÁGÓK felvételnél a Peters Mill Work & Lumber Co.-nál

BENCH MEN ablakszéklet szegezésére felvételnél a Peters Mill Works & Lumber Co.

MUNKASOK felvételnél a THE CRUCIBLE STEEL FORGE CO.-nál

HELPEREK TRUCKEREK REELMENEK felvételnél a THE AMERICAN TUBE & STAMPING CO.

MUNKASOK GÉPVARTÓK és OPERÁTOROK felvételnél a POTTER & JOHNSON

MUNKASOK felvételnél a COLUMBIA AXLE CO.-nál

BANYASZOKAT ÉS BANYA-MUNKASOKAT KERES a Jewell Ridge Coal Co.

KLADÓ LAKASOK felvételnél a BAKER B. & L. CO.-nál

COOPERS és HANDMEN Warehouseba felvételnél a Federal Foundry Supply Company

KERESÜNK 50 MUNKAST cserép és téglaletelepnek. J. fizetés, állandó munka.

Unskilled Men felvételnél a PRODUCTION MUNKASARA.

THE GOODRICH TIRE & RUBBER COMPANY. Akron, Ohio

MUNKÁT NYER - NŐ. Kerestek férfiak és nők, akik szabad idejükben könnyen keres-

LEány vagy asszony általános házi munkára felvételnél. Mosás, kádba, főző, stb.

Kiszéplő nőket munkára felvételnél a Készítőipari Vállalatnál

Restaurantha egy konyhaleány felvételnél. 1853 Columbus Road, Cleveland, O.

ASSZONY VAGY LEány strawberry tisztításra felvételnél. J. fizetést kap munkája után.

THE CLEVELAND FRUIT JUICE CO. 1394 West 9-ik utca, Cleveland, O.

KERESK 30-35 éves magányos nőt étterem-üzlet vezetésére. Bővebb felvilágosítást írjon az

Idősebb ember felvételét kívánó gazdasszony keres. Jelentkezni lehet este 6 óra után és Vasárnap

Szakács, aki a házi munkában is segít, felvételnél 12 dollár heti fizetésért

Angolul is beszélő leány általános házi munkára felvételnél. Mosás és nagytakarítás

Hat szoba, fűtési, villanyvilágítás, nagy udvar és pince, garázs. Valvay-állomás, kiadó. 1762 West 28th St.

KERESK egy 2 szobás lakást Clevelandhoz közeli farmon 4 hétre. Ajánlatokat a lakásbér megjelölésével

KERESTETES Anna nevű szakácsnőt, aki évről-évre Szakács Szemináriumon részt vett

BANYASZOKI Bányák minden nap foglalkoztat. A szén 4-5 láb magas, aki pánként 60 kárnál többet adhat

ELADÓ FARMOK FELSZERELT FARMOK. Ez évben már kezdődött a kőszénbányászat

Andy Papp sógoromat keresek. Ez utóm tudatom veled, hogy egész

Teljesen újonnan berendezett, 30 szobából álló, jó forgású szálloda és étterem

Jól berendezett Restaurant, soft drink, szesz, italok, szociális terem

Keresem Kish Ferencet, Helyes megyei illetőségű kovácsot, aki három

Keresem Bálint Csibor apját, aki jelenleg Massana Springs, N. Y.

Kurián Lajos barátomat keresem, aki tudományok területén

Keresem Pápai Istvánt, Borsodnyégyi illetőségű sógoromat

Keresünk gyakorlati hízműnököket, akik tudják a szén, a kőszén, a kőolaj

Keresem feleségemet, szül. Szék Jelit, aki egy fiatal nővel

Társat keresek mozgófényképezéshez, a szociális munkában

Egy 35 éves magányos nő társat keres egy jó forgalmú hotel

Egy szobatoros és konyhaberendezés eladó. - Ugyanott ruha is

Negy darabos álló, rendelkezésre álló szobák, konyha, fürdő

ELADÓ HAZAK Perth Amboyban eladó egy két

ELADÓ HAZAK West 35th St. 2 családos, modern, új ház

ELADÓ HAZAK West 11th St. 2 családos ház, 6 szobából álló

ELADÓ FARMOK FELSZERELT FARMOK. Ez évben már kezdődött a kőszénbányászat

Andy Papp sógoromat keresek. Ez utóm tudatom veled, hogy egész

Teljesen újonnan berendezett, 30 szobából álló, jó forgású szálloda

Jól berendezett Restaurant, soft drink, szesz, italok, szociális terem

Keresem Kish Ferencet, Helyes megyei illetőségű kovácsot, aki három

Keresem Bálint Csibor apját, aki jelenleg Massana Springs, N. Y.

Kurián Lajos barátomat keresem, aki tudományok területén

Keresem Pápai Istvánt, Borsodnyégyi illetőségű sógoromat

Keresünk gyakorlati hízműnököket, akik tudják a szén, a kőszén, a kőolaj

Keresem feleségemet, szül. Szék Jelit, aki egy fiatal nővel

Társat keresek mozgófényképezéshez, a szociális munkában

Egy 35 éves magányos nő társat keres egy jó forgalmú hotel

Egy szobatoros és konyhaberendezés eladó. - Ugyanott ruha is

Negy darabos álló, rendelkezésre álló szobák, konyha, fürdő

ELADÓ HAZAK Perth Amboyban eladó egy két

ELADÓ HAZAK West 35th St. 2 családos, modern, új ház

ELADÓ HAZAK West 11th St. 2 családos ház, 6 szobából álló

FIGYELEM KÖZSÉNYBANYASZOK! Hogyha meg van elégedve jelenlegi munkájával, ne olvassa el ezt

A CORTLANDI ÚJ TELEPES En. Alex. Szász, Monaca, Pa.-ból, 2 hété, hogy ide jöjtem, csak a földet

14 éven át fojtot egyszerűsítettem a levélbeli tájékoztatás módjára

Missa Blanche Schweitzer, 1264 LEXINGTON AVE., NEW YORK

H. E. VARGA ügyvéd és jogtanácsos. 925 Society for Savings Bank Bldg.

KOVÁCHY M. ANDOR ügyvéd és jogtanácsos. 657 Society for Savings Building.

ALFRED SAPRAN ügyvéd. 535 Society for Savings Bank Bldg.

PAPP MIKLÓS ügyvéd és jogtanácsos. 1983 W. 25. ST. CLEVELAND, O.

JOS. N. ACKERMAN ügyvéd és jogtanácsos. 102 Engineers Bldg., Cleveland, O.

W. H. Schwartz ügyvéd és jogtanácsos. 102 Engineers Bldg., Cleveland, O.

Arthur I. Zeiger ügyvéd és jogtanácsos. 401 East 80 Street, New York, N. Y.

GARTNER LAJOS ügyvéd és jogtanácsos. 401 East 80 Street, New York, N. Y.

DETROITI MAGYAR ÜGYVÉD RUTTER SÜMEGI ZSIGMOND

TANULJON TÁNCOLNI Reményitanciskolája 5505 Woodland Ave., Cleveland

W. H. BROWN & SONS. 5 N. La Salle St., Chicago, Ill.

Published

NO. 150. SZAM.

A NÉMETEK BÉKEDELEGAI

A szövetségesek denek Németországból delegátusok hely

Paris, jun. 25. Helyes hatalmak képvén rövidben idekötött

W. H. BROWN & SONS. 5 N. La Salle St., Chicago, Ill.

W. H. BROWN & SONS. 5 N. La Salle St., Chicago, Ill.

W. H. BROWN & SONS. 5 N. La Salle St., Chicago, Ill.

W. H. BROWN & SONS. 5 N. La Salle St., Chicago, Ill.

W. H. BROWN & SONS. 5 N. La Salle St., Chicago, Ill.

W. H. BROWN & SONS. 5 N. La Salle St., Chicago, Ill.

W. H. BROWN & SONS. 5 N. La Salle St., Chicago, Ill.

W. H. BROWN & SONS. 5 N. La Salle St., Chicago, Ill.

W. H. BROWN & SONS. 5 N. La Salle St., Chicago, Ill.

W. H. BROWN & SONS. 5 N. La Salle St., Chicago, Ill.

W. H. BROWN & SONS. 5 N. La Salle St., Chicago, Ill.

W. H. BROWN & SONS. 5 N. La Salle St., Chicago, Ill.

W. H. BROWN & SONS. 5 N. La Salle St., Chicago, Ill.

W. H. BROWN & SONS. 5 N. La Salle St., Chicago, Ill.